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Запорізький національний університет - твій успішний та перспективний вибір!
Шановні вступники!

Зараз у цей важливий період вашого життя дозвольте привітати

вас, адже вибір Запорізького національного університету, де ви

зможете отримати вищу освіту,

безперечно, є запорукою по-

дальшого успіху в професійно-

му житті. Саме тут ви зможете

стати тими фахівцями, котрі

будуватимуть нашу країну.

Перед вами відкриті безмежні

можливості професійного й

особистісного розвитку. Щоб у

цьому переконатися, я пропо-

ную вашій увазі ті конкретні

переваги й пріоритети, які б підтвердили цей факт реальними при-

кладами та звершеннями нашого вишу.

Пріоритет 1: багатоступенева система освіти

Надавши перевагу ЗНУ, а відтак, і його стратегії розвитку, ви як

вступники наблизились до мети – стати нашим студентом.

Університет втілює в життя численні проєкти за європейськими

стандартами вищої освіти. Його багатоступенева система освіти

дає змогу готувати фахові кадри від рівня “молодший спеціаліст”

(“молодший бакалавр”) в Економіко-правничому, Торговому (тепер

– Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій), Металургійному

та Гідроенергетичному фахових коледжах до рівня “бакалавр”,

“магістр” на 18 факультетах і до найвищих: підготовка докторів

філософії (PhD) і докторів наук в аспірантурі та докторантурі ЗНУ.

Потужний колектив науково-педагогічних працівників, сучасне

інноваційне обладнання в аудиторіях, затишне студмістечко – це

лише кілька важливих акцентів. 

Пріоритет 2: якісні знання від лідера вищої освіти

Одне з найважливіших завдань університету – забезпечення

якості освітнього процесу. Перед студентами відкриті широкі перс-

рективи щодо навчання: можливість дистанційної освіти через

систему електронного забезпечення навчання “Moodle ЗНУ”,

постійне опанування іноземних мов (за вибором), участь у про-

єктній діяльності, масштабних наукових заходах тощо. Крім того,

постійно удосконалюється зміст освітніх програм, активно підтри-

мується система вільного вибору 25% дисциплін, що дозволяє сту-

дентам формувати свої компетенції. Серед іншого, здійснюється

високоякісне інформаційне забезпечення освітнього процесу.

Зокрема, найбільший у регіоні загальний фонд наукової бібліотеки

становить 932 732 видань із доступом до електронного каталогу,

який нараховує 1 169 045 бібліографічних описів документів.

Пріоритет 3: високі рейтингові та конкурсні показники

Важливим маркером розвитку традиційно лишається лідерський

крок нашого вишу в різних векторах освітніх рейтингових систем.

Зокрема, за результатами проєкту інформаційного ресурсу

“Освіта.ua” та Топ-10 “Кращі ЗВО південного регіону України” ЗНУ

посів 6 місце. А в рейтингу від веб-порталу uniRank, який предста-

вив неакадемічний ТОП закладів вищої освіти світу, виходячи з

популярності їхніх веб-сайтів, саме наш виш посів 20 місце, випе-

редивши всі заклади вищої освіти запорізького регіону. До речі, за

результатами щорічної міжнародної спеціалізованої виставки –

“Освіта та кар'єра-2019” ЗНУ отримав Гран-прі в номінації

“Інформаційне забезпечення освітньо-наукової діяльності закладу

вищої освіти”, а також – почесне звання “Лідер наукової та науко-

во-технічної діяльності”. 

Пріоритет 4: студенти та випускники ЗНУ – його гордість!

Один із провідних показників успішності вишу – це досягнення

його студентів і вихованців. Саме тому в університеті активно під-

тримують найрізноманітніші починання молоді. Йдеться про: Ufest

– щорічний фестиваль-презентацію досягнень активістів, “ZNU

Cheer” – студентську групу підтримки спортивних команд ЗНУ,

“Плацкарт” – програму, що допомагає студентам навчатись в

інших університетах за обміном, “Зелений ЗНУ”, який пропагує 3

основні ідеї: сортування сміття, перехід на ЕКО-товари та екологіч-

ну освіту, факультетське ТБ “ФСУ-ТБ” та “ZNU TV”, “Forum ZNU” –

територію найкрутіших студентів, проєктів та ініціатив, волонтерсь-

ку організацію “Будуємо Україну разом”, “ZNU Panthers” – спортив-

ну секцію фрісбі у виші, “Лекторій ЗНУ”, “SAIUP” – проєкт академіч-

ної доброчесності, “Fresh-food ZNU”, котрий представляє у виші

лінійку здорового харчування в університетських буфетах. Своєю

чергою, усе це приводить до того, що успіхи студентів, а згодом і

випускників вишу, просто вражають! Адже висока якість отриманої

ними освіти формує з них конкурентноспроможних фахівців на

ринку праці. Відтак, ЗНУ славиться як університет, котрий виховав,

скажімо, абсолютного чемпіона світу з боксу серед професіоналів,

олімпійського чемпіона Олександра Усика, чемпіона світу з пла-

вання Дениса Силантьєва, відомих телевізійників Влада Ряшина і

Влада Яму, призера Олімпійських ігор Армена Варданяна та

багатьох інших визначних особистостей! Переконаний – саме ви

поповните цей золотий перелік у майбутньому!

Початок. Продовження на стор.2.

На який курс ви бажаєте вступати? Чи маєте ви диплом бакалавра/

спеціаліста/магістра з будь-якої спеці-

альності?

Чи маєте ви диплом молодшого спе-

ціаліста з будь-якої спеціальності?

Чи маєте ви документ 

про повну загальну середню освіту?

Ви можете вступити 

до коледжів ЗНУ на основі 

свідоцтва про базову

загальну середню освіту

Ви маєте сертифікат ЗНО з української мови та літератури 

(2017-2020 рр.) та, якщо плануєте вступ на спеціальності

051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, ЗНО з математики (або

історії України при вступі на контракт)?

Ви складаєте ЗНО у 2020 році

або маєте ЗНО 2019-18-17 року 

(іноземна мова 

2018-19-2020 року)?

Ви маєте можливість 

вступити на 1 курс на

основі документа про

повну загальну серед-

ню освіту або на 2 (3)

курс (при наявності

диплома 

молодшого спеціаліста)

Чи належите ви 

до однієї із зазначених 

категорій громадян: 

– особи, які звільнені 

від складання ЗНО внаслідок

захворювання; 

– діти-сироти та позбавлені ба-

тьківського піклування; 

– особи, яких визнано 

постраждалими учасниками

Революції Гідності, учасниками

бойових дій;

– особи, які проживають на тим-

часово окупованій території 

або переселилися з неї після

01.01.2020 (Програма 

“Крим-Україна”);

– особи, звільнені з військової

служби включно з 01.12.2019?

Ви плануєте

вступ на спеці-

альності 011,

012, 013, 014,

017, 205?

Ви маєте право

вступати на основі

вступних іспитів

Ви маєте право вступати 

на 1 курс до ЗНУ 

на основі вступних іспитів

Ви маєте право

вступати на 2 курс

за іншою спеці-

альністю на підставі

вступних іспитів та

за умови наявності

у Вас складених

ЗНО з предметів за

відповідною спеці-

альністю, що були

встановлені

Правилами 

прийому до ЗНУ 

у 2020 році

Ви обрали спеціальності, на 

які бажаєте подавати 

заявки на вступ?

Чи знаєте ви, сертифікати ЗНО з яких пред-

метів необхідні для вступу на обрані 

вами спеціальності?

На базі диплома спеціаліста/магістра ви маєте

право вступати на основі вступних іспитів, 

але винятково на контракт. Ви маєте право 

подавати документи з 06 липня 2020 року.

Для того, щоб дізнатись перелік предметів ЗНО на обрані 

спеціальності, на сайті Приймальної комісії ЗНУ перейдіть 

до розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)” – “Сертифікати ЗНО”

Можливо, у вас складені предмети, 

які підійдуть для іншої спеціальності?

Вітаємо! Із 13 липня 2020 року ви

маєте право подавати документи 

на вступ до ЗНУ

Для обрання необхідної спеціальності

на сайті Приймальної 

комісії ЗНУ перейдіть 

до розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)”

– “Факультети та спеціальності”

Твій шлях до ЗНУ: алгоритм дійТвій шлях до ЗНУ: алгоритм дійТак

Ні

1 курс

2 (3) курс

Магістр

Вам необхідно приїхати до ЗНУ з 

6 травня 2020 року та зареєструватися

на ЗНО з іноземної мови (для спеці-

альності 081 реєстрація ще і на Єдине

фахове вступне випробування)

Вітаємо! Ви маєте право 

подавати документи на

вступ до ЗНУ 

на освітній ступінь “магістр” 

із 06 липня 2020 року

Чи належите Ви до однієї

із зазначених категорій

громадян: 

– особи, які звільнені від

складання ЗНО внаслідок

захворювання; 

– діти-сироти та позбавле-

ні батьківського 

піклування; 

– особи, які визнані

постраждалими учасника-

ми Революції Гідності,

учасниками бойових дій?

Чи набрали ви

мінімум 100 балів

із кожного

необхідного пред-

мету ЗНО?

Ви маєте диплом

бакалавра/спеціалі-

ста/магістра з будь-

якої спеціальності або

навчаєтесь на даний

момент у ЗНУ або

іншому ЗВО?

Вітаємо! Ви маєте право

подавати документи на

вступ до ЗНУ на 1 (зі ско-

роченим строком або 2 (3)

курси  із 13 липня 2020

року

Ви можете скласти

ЗНО в наступному році

Ви можете спробувати

вступити на 1 курс

У вас диплом бакалавра?

Ви плануєте

вступ за дер-

жавним

замовленням?
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Пріоритет 5: розвиток науки та динамічна міжнародна діяльність

Студенти університету, крім здобуття вищої освіти, активно зай-

маються науковою діяльністю. Сприяє їм у цьому Наукове товари-

ство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених. Його провід-

ний захід – масштабна конференція “Молода наука”. У ній щороку

бере участь понад 1 000 науковців, а збірник праць за результатами

роботи молодих учених нараховує кілька томів. Уже традиційно сту-

денти стають переможцями міжнародних і всеукраїнських конферен-

цій, олімпіад, грантових проєктів, а також стипендіальної програми

“Завтра. UA”. Розробки науково-педагогічних працівників підтри-

муються на державному рівні. Вони працюють у 7 наукових центрах,

18 лабораторіях, виконують 70 дослідних робіт, а як результат мають

57 патентів на винаходи, розвивають 19 наукових шкіл і підтримують

119 студентських наукових проблемних груп. Крім того, міжнародна

діяльність ЗНУ є одним із найважливіших пріоритетів стратегії його

розвитку. Студенти й викладачі проходять стажування на базі провід-

них закладів вищої освіти Польщі, Німеччини, Туреччини, Франції,

США та Болгарії. Ще одним напрацюванням ЗНУ є програма подвій-

ного диплома із закордонними вишами. Таке активне включення до

міжнародного академічного простору стало можливим завдяки реа-

лізації концепції вивчення іноземних мов, згідно з якою студенти

опановують їх упродовж усього навчання, а також удосконалюють

свої знання в багатьох освітніх центрах ЗНУ. 

Пріоритет 6: увага інженерній та дуальній освіті в ЗНУ

Інженерний інститут ЗНУ є правонаступником Запорізької держав-

ної інженерної академії. Тож уже з 1 січня 2019 року в ЗНУ почали

здійснювати підготовку висококваліфікованих інженерних кадрів

задля технічного та економічного розвитку України. Технічний напря-

мок освіти, звісно, потребує особливих методів навчання, які

повною мірою реалізовуються в Інженерному інституті ЗНУ.

Передусім, це – практичне освоєння професії в лабораторіях: техно-

логії машинобудування; обробки металів тиском; розливки й криста-

лізації сталі; екології, метеорології та прикладної хімії; відновлюваль-

них джерел енергії тощо. Саме інженерна освіта передбачає вивчен-

ня студентами основ процесів прокатки сталі: вони працюють зі

“штучним сонцем” і вивчають наслідки теплових втрат, за допомо-

гою електронних мікроскопів досліджують мікрооб’єкти. Необхідно

сказати й про діяльність проєкту Cisco Networking Academy Ukraine.

Ця структура лишається світовим лідером у галузі інтернет-технологій.

Також становлення справжнього фахівця неможливе без практики

на провідних підприємствах міста, таких, як ПАО “Запоріжсталь”,

“Запорізький завод феросплавів” тощо. До послуг усіх студентів вишу

– ресурси нової для них дуальної освіти, тож молодь поєднує навчан-

ня в аудиторіях із практикою на підприємствах. Співпраця з рекру-

тинговою компанією “gravity Agency”, підприємством “Happiness”,

ТОВ “Нова пошта”, мережею продовольчо-промислових супермар-

кетів “Сільпо”, ТОВ “НІБУЛОН” – лише початок масштабних проєктів.

Пріоритет 7: студсамоврядування – особливе досягнення вишу

Провідним органом молодіжної спільноти ЗНУ є студентська рада.

До її діяльності може долучитися будь-який ініціативний студент.

Студрада розпоряджається бюджетними коштами, які спрямовує на

потреби студентства, зокрема на оплату наукових відряджень тощо.

Вона активно долучається до вирішення питань щодо перебігу

освітнього процесу, відстоює права студентів. Традиційно впроваджу-

ється й комплексний підхід до організації дозвілля. Він поєднує вихов-

ну, культурно-масову, екологічну, патріотичну та волонтерську роботу. 

Пріоритет 8: соціально-побутова підтримка кожного

Для студентів з інших міст є можливість проживання в гуртожитках.

Особлива увага приділяється представникам соціальних категорій:

дітям-сиротам, інвалідам, учасникам АТО/ООС тощо. У виші студенти

мають змогу отримувати соціальні, державні стипендії, а також ті

види виплат, котрі пропонують самі роботодавці – партенери-підпри-

ємства. Профспілка докладає зусилля, аби підтримати студентів уні-

верситету, надаючи їм матеріальну допомогу. Ще одним напрямком

її діяльності є допомога в оформленні субсидій на проживання в гур-

тожитках. До речі, за законодавством України, ті, хто вступив до

закладу вищої освіти за кошти фізичних осіб (т.з. “контрактна форма

навчання”), можуть повернути значну частину сплачених грошей. Це

– “податкова знижка”, яка складає 18% сплати за навчання. Кожен,

хто отримує офіційний прибуток/зарплату та її визначений законом

відсоток сплачує як податок до бюджету, може повернути собі ці

гроші наступного року, якщо вони були витрачені на власне навчан-

ня або навчання своєї дитини, дружини або батька. Аби отримати

знижку за коштами, сплаченими за навчання, необхідно подати дек-

ларацію про майновий стан і доходи фізичних осіб за попередній рік.

Пріоритет 9: європейське студмістечко – гордість Запоріжжя

В університеті триває постійне оновлення матеріально-технічної

бази, тут проводяться не лише ремонтні роботи з удосконалення й

модернізації аудиторного фонду згідно з європейським стандартами,

але й відкриваються інноваційно обладнані мультимедійні студії.

Відповідає високому рівню європейського регіонального університе-

ту й забезпечення благоустрою нашого студмістечка. Озеленення

території, затишний екстер’єр ЗНУ вкотре підтверджують той факт, що

у виші створені найкомфортніші умови.

Відтак, досягнення й здобутки переконливо свідчать про те, що

ЗНУ обрав правильну модель розвитку: це дозволяє університету

крок за кроком впевнено наближатися до європейських 

стандартів вищої освіти. З початку 2019 року після приєднання

до ЗНУ Запорізької державної інженерної академії в університеті

сформувався новий структурний підрозділ – Інженерний інститут.

Тож під час вступної кампанії-2020 абітурієнти, які зробили вибір

на користь ЗНУ, вступатимуть до сучасного вишу, де успішно 

здобувають професії, затребувані на ринку праці, більше 17 тис

студентів. Об’єднання ЗНУ і ЗДІА надало можливість молоді отри-

мувати високоякісну освіту з актуальних для регіону спеціально-

стей в Інженерному інституті ЗНУ, на 18 факультетах 

і в 4 фахових коледжах: Економіко-правничому, Торговому

(коледж бізнесу та харчових технологій), Металургійному та

Гідроенергетичному. Тож сучасний, престижний та надійний

заклад вищої освіти – наш ЗНУ – готовий забезпечити надання

якісної вищої освіти представникам нової молодої генерації!

З повагою ректор ЗНУ М. О. Фролов

Для довідки

Ступеневу систему освіти в Запорізькому національному універ-

ситеті, його Інженерному інституті та 18 факультетах забезпечують

75 кафедри, на яких працює близько 630 науково-педагогічних

працівників, із них 126 доктори наук та більше 500 – і кандидатів

наук. Активно здійснюється й підготовка науково-педагогічних пра-

цівників в аспірантурі й докторантурі. У Запорізькому національно-

му університеті функціонує аспірантура з 27 спеціальностей, а док-

торантура – з 20 спеціальностей. Із кожним роком зростають

показники захисту дисертацій.

Здобувайте якісну освіту 
в Запорізькому національному університеті, 

визнаному лідером 
вищої національної 

освіти 
та наукової 

науково-технічної 
діяльності 

нашої держави!

1. Відкрито нові спеціальності та освітні про-

грами для вступу на 1 курс на основі повної

загальної середньої освіти, а саме:

091 Фізіологія, імунологія та біохімія, 205 Ми-

сливське господарство та рослинні ресурси,

051 Економіка та управління ринком землі,

035 Мова і література (китайська), 104 Фізика

матеріалів, 113 Комп’ютерне моделювання,

061.01 Логопедія, 014.11 Середня освіта

(Фізична культура), 017 Фітнес та рекреація,

191 Архітектура та містобудування, 192 Міські

інженерні мережі.

2. Подання заяв на 1 курс зі скороченим стро-

ком та на 2-3 курси відбувається винятково в

паперовому вигляді. Подання заяв на вступ на

1 курс та до магістратури відбувається в елек-

тронній формі.

Винятками є такі категорії вступників:

~ ті, хто вступає за співбесідою або квотою-2;

~ ті, хто вступає на основі іноземного докумен-

та про освіту;

~ ті, хто вступає на основі документа про осві-

ту, виданого до запровадження фотополімерних

технологій;

~ ті, хто мають розбіжності в написанні ПІБ,

дати народження, статі або громадянства в доку-

менті, що посвідчує особу вступника та в сертифі-

каті ЗНО.

У 2020 році пільговики, які вступатимуть за

квотою-1, подають електронну заяву, але обов’яз-

ково підтверджують право на пільгу в закладі

освіти до початку конкурсного відбору.

3. Сертифікати ЗНО. У 2020 році для вступу на

ОС бакалавр приймаються сертифікати ЗНО

2017-2020 років. АЛЕ СЕРТИФІКАТИ З ІНОЗЕМ-

НОЇ МОВИ ПРИЙМАЮТЬСЯ ЛИШЕ ЗА 2018, 2019

ТА 2020 РОКИ. Сертифікати з ЄВІ та ЄФВВ до ма-

гістратури приймаються винятково за 2020 рік.

4. ЗНО для вступу до магістратури. Охочим всту-

пати до магістратури необхідно скласти єдиний

вступний іспит (ЄВІ) з іноземної мови у форматі

ЗНО. Вступ на спеціальності 011 Педагогіка

вищої школи, 012 Дошкільна освіта, 013 Почат-

кова освіта, 014 Середня освіта, 017 Фізична

культура і спорт, 205 Лісове господарство здійс-

нюється за вступними випробуваннями в ЗНУ.

Охочим вступити на спеціальність 081 Право,

окрім єдиного вступного іспиту з іноземної мови,

необхідно скласти єдине фахове випробування

(ЄФВВ) також у форматі ЗНО.

5. ЗНО для вступу на основі молодшого спеціа-

ліста. Для вступу на всі спеціальності на старші

курси (1 курс зі скороченим строком та 2-3 курси)

на базі молодшого спеціаліста необхідно скласти

ЗНО з української мови та літератури. Для вступу

на спеціальності 051 Економіка, 071 Облік і опо-

даткування, 072 Фінанси, банківська справа і

страхування, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг,

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяль-

ність, 281 Публічне управління та адмініструван-

ня необхідно також скласти ЗНО з математики

(або історії України для вступу винятково на кон-

тракт). Приймаються сертифікати 2017-2020

років!

6. Творчі конкурси та вступні іспити. Охочим

вступити на 1 курс за державним замовленням

на спеціальності 017 Фізична культура і спорт

(Фізичне виховання, спорт, фітнес та рекреація),

022 Дизайн, 026 Сценічне мистецтво, 191 Ар-

хітектура та містобудування, необхідно скласти

творчий конкурс у період з 01 липня по 12 липня

(згідно з графіком). Пільговим категоріям вступ-

ників (квота-1), які мають право складати вступні

іспити замість ЗНО та бажають вступити за дер-

жавним замовлення на будь-яку спеціальність,

необхідно скласти вступні випробування в період

з 01 липня по 12 липня (згідно з графіком).

Додаткова сесія вступних іспитів і творчих кон-

курсів відбудеться з 13 липня по 22 липня – для

вступу винятково на контракт.

7. Пріоритетність заяв на місця державного

замовлення. Це – показник важливості обраної

спеціальності в ЗНУ для вступника, де 1 – найви-

ща пріоритетність, а 5 – найнижча пріоритетність.

На місця державного замовлення вступник має

право подавати не більше 5 заяв на будь-які спе-

ціальності. При вступі виключно на контракт кіль-

кість заяв не обмежена.

8. Прохідний конкурсний бал для вступу за дер-

жавним замовленням на будь-яку спеціальність

повинен бути не менше 125 балів. Конкурсний

бал вступника на одну і ту ж освітню програму в

різних закладах вищої освіти (ЗВО) може відріз-

нятись у залежності від вагових коефіцієнтів.

Конкурсний бал для вступу на 1 курс на основі

повної загальної середньої освіти для спеціаль-

ностей 081 “Право”, 281 “Публічне управління та

адміністрування”, 291 “Міжнародні відносини,

суспільні комунікації та регіональні студії” не

може бути менше ніж 140 балів.

9. Етапи вступної кампанії на 1 курс.

Реєстрація електронних кабінетів – з 01 липня до

30 серпня. Початок прийому заяв та документів

– 13 липня. Кінцевий термін прийому заяв та

документів: 

~ для осіб, які вступають на основі співбесіди,

вступних іспитів або творчих конкурсів –

16 липня (до 18-00).

~ для осіб, які склали вступні іспити та творчі

конкурси до 12 липня та/або осіб, які вступають

тільки на основі сертифікатів ЗНО – 22 липня (до

18-00).

Оприлюднення рейтингового списку – за дер-

жавним замовленням 27 липня (до 18-00), на ко-

нтрактну форму навчання – 1 серпня.

Зарахування – 1 серпня (бюджет), не пізніше

31 серпня (контракт). Переведення на вакантні

місця державного замовлення – не пізніше

8 серпня (відповідно до Правил прийому до ЗНУ у

2020 році, розділ 8 Спеціальні умови участі в кон-

курсному відборі на здобуття вищої освіти у ЗНУ).

10. Вступ за квотами.

Квота 1

А. Особи з інвалідністю внаслідок війни.

Б. Особи, визнані постраждалими учасниками

Революції Гідності, учасниками бойових дій відпо-

відно до Закону України “Про статус ветеранів

війни, гарантії їх соціального захисту”, у тому

числі ті з них, які проходять військову службу (крім

військовослужбовців строкової служби) в поряд-

ку, визначеному відповідними положеннями про

проходження військової служби громадянами

України.

В. Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського

піклування, особи з їх числа.

Г. Особи, у яких є захворювання, зазначені в

Переліку захворювань та патологічних станів, що

можуть бути перешкодою для проходження ЗНО

(наказ МОН/МОЗ №1027/900 від 29.08.2016).

Квота 2

А. Особи, які вступають за програмою “Крим-

Україна”, які проживають на тимчасово окупова-

ній території (які не зареєстровані як внутрішньо

переміщені особи) або переселилися з неї після

01 січня 2020 року. (Відповідно до Правил прийо-

му до ЗНУ у 2020 році, розділ 8 Спеціальні умови

участі в конкурсному відборі на здобуття вищої

освіти у ЗНУ).

Приймальна комісія ЗНУ

Жуковського 66 б, каб. 114,115. тел.: (061) 228-75-38,

(061) 764-67-53. e-mail: k.znu.ua@gmail.com 

сайт: ps://web.znu.edu.ua/pk/index.php

10 головних особливостей вступу до ЗНУ у 2020 році
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Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру 
оцінювання якості освіти (вступних іспитів, творчих конкурсів)

Код
та назва 

спеціальності 
(спеціалізації)

Назва 
освітньої 
програми

Перелік конкурс-
них предметів
(вступних екза-
менів, творчих 

конкурсів)

Мінімальний 
прохідний

бал

Ваговий 
коефіцієнт 
предмета

(К1, К2,К3)

Ваговий 
коефіцієнт 
атестата

(К4)

Ваговий 
коефіцієнт бала 

за підготовчі
курси (К5)

Тип конкурсної
пропозиції

Математичний факультет

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ
ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО
СТУПЕНЯ БАКАЛАВРА (на основі повної загальної середньої освіти)

Реєстрація електронних кабінетів вступників 01 липня - 30 серпня

Початок прийому заяв і документів 13 липня

Закінчення прийому заяв і документів

Для тих, хто вступає на основі співбесіди, вступних іспитів
і творчих конкурсів 16 липня о 18.00

Для тих, хто вступає на основі ЗНО
22 липня о 18.00

Для тих, хто вступає на основі співбесіди та квоти-2, 
20 липня: не пізніше 12.00

Для тих, хто вступає на основі ЗНО, вступних іспитів
і творчих конкурсів, 27 липня: не пізніше 18.00 (бюджет),

01 серпня: не раніше 12.00 (контракт)

Виконання вимог до зарахування (подання оригіналів документів)

Для тих, хто вступає на основі співбесіди та квоти-2, 
до 22 липня: не пізніше 10.00

Для тих, хто вступає на основі ЗНО, вступних іспитів і твор-
чих конкурсів, до 31 липня: не пізніше 18.00 (бюджет),

не пізніше 06 серпня (контракт)

Зарахування вступників

Для тих, хто вступає на основі співбесіди 
та квоти-2, 22 липня: не пізніше 15.00

Для тих, хто вступає на основі ЗНО, вступних іспитів і твор-
чих конкурсів, 01 серпня: не пізніше 12.00 (бюджет),

не пізніше 07 серпня (контракт)

Термін переведення на вакантні місця держзамовлення не пізніше 08 серпня

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, КОНКУРСНОГО 
ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА
за всіма спеціальностями (окрім 011 Освітні, педагогічні науки, 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта,
014.08 Середня освіта (Фізика), 014.15 Середня освіта (Природничі науки), 017 Фізична культура і спорт, 

205 Лісове господарство)

Етапи вступної кампанії Денна форма здобуття освіти Заочна форма здобуття освіти

Реєстрація вступників для складання єдиного вступного
іспиту з іноземної мови (ЄВІ) та єдиного фахового вступ-

ного випробування (ЄФВВ) (для спеціальності 081
Право)

06 травня – 03 червня
(до 18.00)

Складання в ЗНУ додаткових фахових 
вступних випробувань 06 – 29 травня

Прийом заяв і документів для осіб, які мають складати
вступні іспити (відповідно до п.9 розділу V

та п.15 розділу VІІІ Правил прийому)

17 – 25 червня

Реєстрація електронних кабінетів вступників, заванта-
ження необхідних документів розпочинається.

Прийом заяв і документів для осіб, які вступають 
на основі результатів ЄВІ та ЄФВВ

01 липня

05 – 22 липня

Основна сесія ЄВІ з іноземної мови 01 липня

Основна сесія ЄФВВ (для спеціальності 081 Право) 03 липня

Строки проведення в ЗНУ фахових вступних випробу-
вань  і додаткових вступних випробувань

(для тих, хто склав ЄВІ та ЄФВВ)

05 – 26 липня

Надання ЗНУ рекомендацій для зарахування за державним замовленням не пізніше 05 серпня 
за кошти фізичних, юридичних осіб не пізніше 11 серпня

Термін виконання вступниками вимог до зарахування за державним замовленням не пізніше 18.00 10 серпня
за кошти фізичних, юридичних осіб не пізніше 13 серпня

Термін зарахування вступників за державним замовленням не пізніше 12.00 11 серпня
за кошти фізичних, юридичних осіб не пізніше 14 серпня

Термін переведення на вакантні місця державного
замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти
фізичних та/або юридичних осіб (для спеціальності 081

Право)

не пізніше 15 серпня

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, КОНКУРСНОГО 
ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА
на спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.08 Середня освіта

(Фізика), 014.15 Середня освіта (Природничі науки), 017 Фізична культура і спорт, 205 Лісове господарство 

Початок прийому заяв і документів 06 липня

Закінчення прийому заяв і документів 23 липня

Проведення в ЗНУ вступних випробувань 24 липня – 07 серпня

Оприлюднення рейтингового списку вступників: не пізніше 08 серпня

Зарахування вступників 

за державним замовленням: не пізніше 12 серпня за кошти фізичних, юридичних осіб: не пізніше 15 серпня

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, 
КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ
НА ПЕРШИЙ КУРС (ЗІ СКОРОЧЕНИМ СТРОКОМ НАВЧАННЯ)

Початок прийому заяв і документів 13 липня 

Закінчення прийому заяв і документів о 18.00 22 липня

Проведення ЗНУ вступних випробувань 23 липня – 30 липня

Оприлюднення рейтингового списку вступників 31 липня: не пізніше 12.00

Зарахування вступників 01 серпня: не пізніше 12.00

СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, 
КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ

НА ДРУГИЙ (ТРЕТІЙ) КУРС 

Початок прийому заяв і документів 13 липня

ДЕННА ФОРМА здобуття освіти ЗАОЧНА ФОРМА здобуття освіти

Закінчення прийому заяв і документів

о 18.00 – 22 липня о 13.00 – 01 серпня

Проведення ЗНУ вступних випробувань

23 липня – 30 липня 03 серпня – 07 серпня

Оприлюднення рейтингового списку вступників

не пізніше 31 липня не пізніше 10 серпня

Зарахування вступників

не пізніше 07 серпня не пізніше 14 серпня

Дозарахування (можливе за наявності вакантних місць) на навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб не пізніше 31 серпня

Небюджетна – вступ винятково на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Бюджетна – передбачено вступ як за кошти державного бюджету, так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

014 Середня освіта 
014.08 Середня 
освіта (Фізика) 

Середня освіта
(Фізика)

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика 
3. Фізика або
Інозем. мова
або Біологія 

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05 бюджетна
(денна, заочна)

014 Середня освіта 
014.04 Середня 

освіта (Математика)
Середня освіта
(Математика)

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика
або Географія

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05
бюджетна

(денна, заочна)

014 Середня освіта 
014.09 Середня 

освіта (Інформатика)
Середня 

освіта (Інформатика)

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика
або Географія

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05
бюджетна

(денна, заочна)

104 Фізика 
та астрономія 

Фізика
матеріалів

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Фізика або
Інозем. мова 

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05 бюджетна
(денна)

105 Прикладна 
фізика 

та наноматеріали 
Прикладна 

фізика

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Фізика або
Інозем. мова 

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05 бюджетна
(денна)

111 Математика Математика

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05
бюджетна

(денна, заочна)

111 Математика
Комп’ютерна 
математика

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,05 0,05 бюджетна
(денна, заочна)

113 Прикладна 
математика

Комп’ютерне
моделювання

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,1 0
бюджетна

(денна, заочна)

121 Інженерія 
програмного 
забезпечення 

Програмна
інженерія

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,1 0
бюджетна

(денна)

122 Комп’ютерні
науки 

Комп’ютерні 
науки

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,1 0
бюджетна

(денна, заочна)

126 Інформаційні
системи 

та технології

Інформаційні 
системи 

та технології

1. Ук. мова 
та літерат. 

2. Математика
3. Інозем. мова

або Фізика

100

100

100

0,3

0,3

0,3

0,1
0 бюджетна

(денна, заочна)

Творчі конкурси та вступні іспити (основний потік) 01–12 липня

Творчі конкурси та вступні іспити (додатковий потік): для вступу тільки за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб) 13–22 липня

Строки проведення в ЗНУ співбесід 16–18 липня

Надання рекомендацій на зарахування
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ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗНУ

ТОРГОВИЙ КОЛЕДЖ ЗНУ (Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій)

v фінанси, банківська справа 
та страхування //фінанси
і кредит
v облік і оподаткування
//бухгалтерський облік
v менеджмент
//організація виробництва
v інженерія програмного 
забезпечення //розробка 
програмного забезпечення
v туризм//туристичне 
обслуговування
v право//
правознавство

v фізична культура 
і спорт//фізичне виховання
v журналістика
//видавнича справа 
та редагування
v соціальна робота
//соціальна педагогіка
//соціальна робота
v початкова освіта 
Її спеціалізації такі:
- вчитель іноземної мови 
в початковій школі
- вчитель інформатики 
в початковій школі

- вчитель фізичної культури
в початковій школі

- асистент вчителя
інклюзивного класу
v дошкільна освіта 
Її спеціалізації такі:
- вчитель іноземної мови 
в дошкільному закладі
- вчитель інформатики 
в дошкільному закладі
- інструктор із фізичної культури
в дошкільному закладі
- асистент учителя 
інклюзивного класу

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями//освітніми програмами:

v харчові технології
v облік і оподаткування

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 б (навч. к. №2), к. 217, 211 
Тел.: (061) 228-75-39; 289-12-29; 289-12-21, 098 622 69 75                Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Сайт: http://epkznu.com/ Працюють підготовчі курси!

м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1             Тел.: (0612) 62-44-41, 62-40-31
Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg

Е-mail: tk.znu@ukr.net, tk@znu.edu.ua                                              Працюють підготовчі курси!

v підприємництво, торгівля та біржова діяльність
v маркетинг

ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗНУ

v Галузеве машинобудування (обслуговування 
та ремонт обладнання металургійних підприємств)
v Металургія (виробництво сталі і феросплавів)
v Металургія (обробка металів тиском)
v Залізничний транспорт (технічне обслуговування,
ремонт та експлуатація тяглового рухомого складу)

v Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка (монтаж і експлуатація електро-
устаткування підприємств і цивільних споруд)
vТранспортні технології (на залізничному транспорті)
(організація перевезень і управління на залізничному
транспорті)

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями (освітніми програмами):

м. Запоріжжя, вул. Немировича-Данченка, 71        Тел.: (061) 707-80-81; 707-80-82 Е-mail: zmkznu@ukr.net
Сайт: http://www.zmk.zp.ua Працюють підготовчі курси!

ЗАПОРІЗЬКИЙ ГІДРОЕНЕРГЕТИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗНУ
здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями та освітніми програмами:

v Видавництво та поліграфія 

v Прикладна механіка 

v Будівництво та цивільна інженерія (монтаж 

і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних 

систем і вентиляції)

v Теплоенергетика 

v Галузеве машинобудування  

м. Запоріжжя, вул. Мінська, 10, каб.142 і 301        Тел.: (061) 224-87-34 Е-mail: zgec.znu@gmail.com  

Сайт: www.zgec.zp.ua Працюють підготовчі курси!

v Гідроенергетика

v Будівництво та цивільна інженерія 

(будівництво гідротехнічних споруд)

v Фінанси, банківська справа та страхування

v Маркетинг 

v Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

v Облік і оподаткування 

  центр інтенсивного вив чен ня 
іно зем них мов ЗНУ

м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66 б, навч. к. № 2, к. 108
Тел.: (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

центр польської мови і культури ім. Яна ІІІ Собеського 
м. За поріжжя, пр. Соборний, 226, к. Л 320, 308. Тел.: (050) 776-86-87

центр німець кої мо ви ЗНУ, парт нер Ґете-Інсти туту (м. Київ)

м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55 а (навч. к. № 6) к. 503/2 
Те л.: (099) 113-57-91,

е-mail: saporischja@slz.org.ua
Сайт: http://www.slz.org.ua

цЕ ВАРТО ЗНАТИ!

n Сайт Міністерства освіти і науки України: http://mon.gov.ua/

n Сайт “Вступ.інфо”: http://www.vstup.info/

n Сайт подачі електронних заяв: http://www.ez.osvitavsim.org.ua

n Віртуальний консультаційний центр ЗНУ: 
https://web.znu.edu.ua/pk/vstup-2017-virtual-consul-centre/

n Сайт приймальної комісії ЗНУ: https://www.znu.edu.ua/ukr/pk
https://web.znu.edu.ua/pk/normativni-dokumenti-vstupnoji-kampaniji/

n Сайт відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування:

http://sites.znu.edu.ua/vdpp/

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official
- в Інстаграмі: https://www.instagram.com/znu.official/

Підтримка абітурієнтів – на всіх
етапах вступу до ЗНУ

Серед пріоритетів ЗНУ – ефективна

співпраця зі вступниками: тут вони зав-

жди можуть розраховувати на дієву допо-

могу в подоланні всіх етапів вступної кам-

панії. Базова платформа підготовки до

ЗНО-2020 в нашому університеті – це від-

діл доуніверситетської підготовки, проф-

орієнтації та працевлаштування, зокрема

Консультаційно-реєстраційний центр, що

діє на його базі за адресою: Запоріжжя,

вул. Жуковського, 66 б (навчальний кор-

пус № 2), ауд. 204, 209; телефони: 289-

12-96, 228-76-01. Насамперед варто

пам’ятати, що цьогорічна реєстрація на

основну сесію ЗНО триває з 3 лютого по

24 березня. Керівники закладів освіти

зможуть зареєструвати учнів (слухачів,

студентів) для проход-

ження ДПА у формі

ЗНО до 17 березня

2020 року. У цей час

необхідно створити та

оформити реєстрацій-

ну картку, сформувати

пакет документів і передати його до регіо-

нального центру. Випуск-никам шкіл

минулих років у цьому випадку може зна-

добитися практична допомога фахівців

ЗНУ. Радимо також

звернути увагу, що

розміщення запро-

шень-перепусток

для участі в ЗНО з

обраних предметів

має відбутися в електронному кабінеті

вступника до 30 квітня. Також на сьогодні,

враховуючи побажання старшокласників,

тривають 4-місячні курси інтенсивної під-

готовки до ЗНО. Програма курсів включає

такі предмети: українська мова та літера-

тура, англійська мова, математика, істо-

рія України. Один зі способів підготовки –

скористатися “Онлайн-репетитором” –

добіркою підібраної співробітниками біб-

ліотеки літератури, що містить усі необхід-

ні дані й рекомендації. Для того, щоб

користуватися електронною бібліотекою

наукової бібліотеки ЗНУ, потрібно пройти

онлайн-реєстрацію, заповнивши шаблон

за покликанням:

https://signup.znu.edu.ua/index.php?r=

student%2Fregistration&id_group=51

В університеті допоможуть підготуватися до ЗНО 

Розклад ЗНО-2020
Із математики – 21 травня, 

з української мови і літератури – 26 травня,
із фізики –28 травня,

з іспанської, німецької, французької мов – 01 червня, 
з англійської мови – 02 червня, 

з історії України – 04 червня,
із біології — 09 червня,

із географії — 11 червня, 
із хімії – 15 червня.

Школа Конфуція ЗНУ: вивчення китайської мови
ЗНУ запрошує всіх охочих скористатися можливістю опанувати китайську мову, 
дізнатися більше про культуру й традиції цієї країни. 

На базі ЗНУ сформовані групи: 

Термін навчання – від двох до чотирьох годин на тиждень, за гнучким графіком,
залежно від вікової категорії.

Тривалість навчання: 1 рівень – 120 годин.           м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55
а, навч. к. № 6, к. 212, 218

Тел.: (061) 228-41-03 та (050) 452-67-51
(099) 418-53-13.

n для школярів молодших класів; n для старшокласників; 
n для студентів закладів різних рівнів акредитації та тих, хто вже завершив навчання.

Пам’ятайте, що ЗНО (основна сесія) триватиме із 21

травня до 15 червня. Кожен зареєстрований учасник

має право скласти тести не більше як із 4 навчальних

предметів. Результати зараховуються як підсумок ДПА (за

шкалою 1–12 балів) за освітній рівень повної загальної

середньої освіти для учнів (слухачів, студентів) закладів

загальної середньої освіти, професійної (професійно-тех-

нічної), вищої освіти, які у 2020 році завершують здобут-

тя повної загальної середньої освіти: українська мова і

література (частина з української мови) (обов’язково);

математика або історія України (період ХХ-початок ХХІ ст.)

(на вибір випускника); один із предметів із запропонова-

ного вище переліку (на вибір випускника). Учням, які

виберуть для проходження ДПА іноземну мову, результат

за ЗНО буде зараховано як результат за ДПА (за шкалою

1–12 балів), залежно від рівня, на якому вони цю мову

вивчали: для тих, хто вивчав мову на профільному рівні,

оцінкою за ДПА буде результат виконання завдань рівня

стандарту та профільного рівня; для тих, хто вивчав мову

на рівні стандарту, оцінкою за ДПА буде результат вико-

нання завдань рівня стандарту. Інформацію про результа-

ти з усіх предметів розмістять на сторінках учасників

тестування до 24 червня 2020 року (до 12 червня –

математика й фізика, до 20 червня – українська мова та

література, історія України, іноземні мови, до 24 червня

– біологія, географія, хімія). У 2020 році додаткову сесію

ЗНО проведуть з 25 червня до 17 липня. Графік додатко-

вої сесії оприлюднять до 24 квітня 2020 року.


